

攻略

香港自由行美食攻略(一)

香港是一个集世界美食于一身的“美食天堂”，游客在香港可以品尝到全世界各地最可口的美酒佳肴。据统计，香港的各类中西餐馆超过一万家，可谓五步一楼，十步一阁。在香港汇聚了顶级的各国美食料理，拥有兰桂坊、苏豪、诺佛士台等西方风情的美食区，英、法、日、意、德的各国风味都汇集于香港的各大美食区和高级酒店中。香港本地美食也非常有特色，海鲜、甜品凉茶、粤菜烧腊、茶餐厅、小吃等，无一不被打上香港独特的印记，而成为来港必尝经典。下面，就请随着我们的镜头和舌尖，一起品尝香港的美食吧。



我们首先到的是翠华茶餐厅，旁路就有港币兑换。第二天在稻香喝早茶，鼎泰丰吃午餐都是拼桌，如果你不愿拼桌就得等。



港式茶餐厅的环境差不多都这样，略显拥挤，大家习惯拼台。其实来到香港主要吃的是其独特的氛围，熙熙攘攘、品尝美味、侃天说地，这便是香港小吃的魅力之处。



我们点的是翠华的几样招牌菜，这是海南文昌鸡饭，56港币，味道很不错。



①至潮鱼蛋片头河，31港币
②奶油猪，16港币
③还有奶茶，17港币。这几样招牌菜味道都不错



翠华旁边就有港币兑换，其实香港有满大街的货币兑换店，不过这家就在中港下车对面，兑率是1.17(100人民币换117港币)。



我们入住的是九龙诺富特酒店(香港佐敦弥敦道348号，总机：00852-39658888)，价格是920元人民币。



这家酒店附近吃饭、购物和交通都很方便，楼下就有星巴克、周大福、稻香(迎禧宫)、SASA，公交车站就在旁边，地铁入口也不远。



这是我们提前一个月预订，最后一天才确认下来的龙景轩位置。往窗口方向望出去，就是维多利亚港的夜景。



第一道菜，黑鱼子酱龙虾沙律伴柚子汁，不仅看着精致，而且非常开胃。



第二道菜，龙景轩拼盘(片皮乳猪，蜜汁叉烧，迷你鸳鸯蟹钳)，烧味是龙景轩的招牌菜。



①第三道菜，鸡丝花胶烩官燕。
②上汤焗虾球。
③蚝皇原只鲜鲍鱼伴法国鸭肝。



薄荷布丁伴碎朱古力，以及美点荟萃。布丁和点心味道也很不错。吃完这么多，今天的味蕾已经很满足了，回去休息一下，明天继续美食之旅。



扫码加微信，65元看天鹅

加入齐鲁爱游俱乐部，今冬首支天鹅观赏团15日出发

天鹅又来家门口过冬了，还不赶紧去瞧瞧？近日，随着天气转冷，美丽的大天鹅又从遥远的西伯利亚飞到咱家门口来过冬了。为了让大家第一时间与美丽的天鹅来次亲密接触，本报齐鲁爱游俱乐部邀你一起去看今冬第一批大天鹅。

日前，记者从威海市烟墩角村获悉，目前第一批四十多只大天鹅已经抵达烟墩角，在这里“安营扎寨”准备越冬。烟墩角是威海荣成的一个濒海村庄，村子很小，500来户人家，村东一座小山遮挡住黄海，形成了一个小小的港湾。每年十一月至来年三月间，总有数千只野生大

天鹅从遥远的西伯利亚飞到这里越冬。

由于当地村民自觉爱鸟护鸟，天鹅也与村民建立了浓厚的感情。人与天鹅和谐相处，海滩也由此多了一道亮丽的风景线，为美丽的海湾平添了无限生机，BBC曾经在这里拍摄过纪录片。

除了拍摄大天鹅，与美丽的天鹅合影外，烟墩角村内还有不容错过的渔家风情等你细细感受。渔民世代居住的厚厚的鱼草搭顶的草屋至今仍保存完整，如今早已成为一景。在原始石块或砖石块混合垒起的屋墙上，有着高高隆起的屋脊，屋脊上面是质感蓬松、绷着渔网的奇妙屋顶。这就是极富地方特

色的民居海草房。整个村落依山傍海，环境优美，有着天然的自然资源和人文景观的优势。这里存有胶东渔村传统建筑民居——海草房，这些海草房成排连片，较好地保持了历史的“原汁原味”，是体现胶东海滨民居特色、保存较完整的海草房村落，也是国内难得的生态民居活标本。

